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Allegato 4 

Celletta Plurime iscrizioni 
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Le epigrafi ed i relativi arredi da apporre sono normate dal Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria e 

dovranno essere predisposte secondo la presente scheda tecnica. Eventuali modifiche o il non rispetto 

delle normative non preventivamente autorizzate dall’Ufficio preposto saranno sanzionate ai sensi del 

predetto Regolamento. 

I marmisti e le imprese per poter effettuare lavorazioni di marmi, epigrafi, incisioni e quanto altro 

dovranno obbligatoriamente richiedere l’autorizzazione annuale per l’accesso ai cimiteri cittadini. 
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Indicazioni tecniche per la messa in opera delle  
cellette plurime iscrizioni 

 
1. La lastra deve essere in marmo bianco di Carrara; 

2. Le fotoceramiche e le relative cornicette in bronzo (lisce) devono essere di diametro 

pari a 70 mm e poste sulla sinistra della lastra; 

3. L’iscrizione praticata tramite incisione deve consistere nel nome, cognome, del 

defunto; essa deve di lato alla fotoceramica e centrata longitudinalmente nello spazio 

libero, carattere romano, altezza 25mm; 

4. Il colore dei caratteri incisi deve essere: 

a. Gallarate e Cedrate nero; 

b. Crenna rosso nelle vecchie (sotterrane ed edicola Ovest), nero in tutte le 

altre facciate; 

c. Arnate verde nelle cellette blocchi vecchi (A, B, C, F, G, H) nero in tutte le 

altre facciate; 

d. Caiello rosso nell’edicola all’ingresso, verde nelle facciate B e C e nero nelle 

altre facciate. 

5. L’anno di nascita e di morte preceduti dalle lettere greche A ed  , praticati tramite 

incisione, in carattere romano, altezza 20mm devono essere posti sotto il cognome 

carattere romano altezza 2 5mm; 

6. Il portafiori e portalampada saranno posti a 20 mm dalla base della lastra e 

posizionati simmetricamente rispetto all’asse centrale della lastra, dovranno essere 

in bronzo e rispettare la disposizione del prospetto allegato; 

7. Il portafiori sarà posto a destra della lastra ed avrà i seguenti ingombri: altezza 120 

mm - profondità 60 mm- larghezza 80 mm; 

8. Il portalampada sarà posto a sinistra della lastra e avrà i seguenti ingombri: altezza 

120 mm – profondità 50 mm – larghezza 70 mm; 

9. Eventuali iscrizioni oltre la seconda potranno essere poste occupando lo spazio per il 

portafiori e lumino fermo restando il rispetto delle misure; 

10. È possibile sostituire il portafiori, occupando il medesimo spazio con arredi bronzei, 

incisioni e/o serigrafie raffigurante fiori o ricordi particolari legati al defunto/defunti; 

11. È possibile nello spazio tra il portafiori e lumino collocare arredi bronzei, incisioni e/o 

serigrafie raffigurante ricordi particolari legati al defunto /defunti; 

12. È possibile rispettando la misura prevista nella scheda (diametro 7 cm.) inserire più 

defunti nella stessa fotoceramica (es. coniugi). 

 
 

 


